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Egy híján 20 napirendi pontot tár-
gyalt Szigethalom Város Önkor-
mányzata április 22-én tartott ülé-

sén. A képviselők – többek között – zár-
számadásról, egyházi, sport- és civil 
szervezeteknek nyújtott pénzügyi támo-
gatásokról és szakmai beszámolókról 
döntöttek. 
1. A testület egyhangú döntése alapján az 
önkormányzat az idei költségvetés céltar-

talékából a Szigetszentmiklósi Rendőrka-
pitányság részére 1 500 000 Ft támogatást 
nyújt. Az összeget a Szigethalom területén 
túlórában végzett munkáért, havi elszámo-
lás alapján folyósítja az önkormányzat.  
2. A testület egyhangú döntése alapján az 
önkormányzat a 2025. évi költségvetés cél-
tartalékából a Szigethalmi Polgárőr Egye-
sület részére 2 400 000 Ft támogatást nyújt.  

(Folytatás a 2. oldalon)  

Idén kilencedik alkalommal rendeztük 
meg a „Polgárrá avató ünnepséget”, 
ahol 34 kisgyermeket köszöntöttünk a 

Jókai téren. A rendezvényen egy kis műsor-
ral, Fáki László polgármester úr köszöntő-
beszédével, valamint kitűzők és emlékla-
pok átadásával, továbbá faültetéssel kedves-
kedtünk új polgárainknak és szüleiknek. 

Az ünnepséget hagyományosan az 
anyák napját megelőző szombaton tartjuk, 
ilyenkor nemcsak a gyermekeket, hanem 
az édesanyákat is köszöntjük. 

Fontosnak tartjuk, hogy – más telepü-
lésekhez hasonlóan – Szigethalmon is üd-
vözöljük új polgárainkat. Ezzel is erősítjük 
a kötődést a szülőföldhöz, a településhez és 
a közösséghez. Ahogyan a fák gyökereikkel 
kapcsolódnak a földhöz, amelyből táplál-
koznak, úgy gyökerezhetnek meg a gyer-
mekek is közösségünkben. Ezért választot-
tuk a fát az esemény jelképéül. 

Bízunk benne, hogy az itt felnövő gyer-
mekek felnőttként is örömmel és meleg 
szívvel térnek majd vissza Szigethalomra, 
felidézve a sok boldog pillanatot, amelyet 
ezen a településen éltek át. 

Ahogy Ladányi Gábor írja Szülőföldem 
című versében: 
„Nem lehetnék Tőled soha olyan messze, 
Hogy hozzád az utam vissza ne vezetne. 
Ha a lábam nem bír, majd repít a szívem, 
Mert ahol születtem, megnyugszik a lelkem.” 

(Képek az ünnepségről a 4-5. oldalon) 

Polgárrá avatás 
Életre szóló kötelék kezdete

Köszöntjük pedagógusainkat 

Egy tanár élete az iskola falai mögött 
nem csupán a tudás átadásáról szól. 
Munkájukat számtalan egyéb ténye-

ző, bizonytalanság, kérdések, felfedezések, 
öröm, bánat, olykor elkeseredés kíséri és ki-
emelt fontossággal a felelősség. Felelősség, hi-
szen egy-egy ember életét akár az iskolában 
szerzett élmények, tapasztalatok is megha-
tározhatják.  
Ráadásul a befektetett munka sok esetben 
nem látható azonnal. A valódi eredmények 
nem mindig mérhetőek dolgozatokban vagy 
órarendekben, hanem azokban a pillanatok-
ban, amikor a gyerekek önmagukra talál-
nak, és bátran lépnek tovább az életben, si-
keres emberré válnak.  
Köszönjük, hogy ezekhez a pillanatokhoz 
egy-egy lépést önök is hozzátesznek. 

Fáki László polgármester 

A tánc világnapjaA tánc világnapja

Folytatás a 16. oldalon Folytatás a 16. oldalon   
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(Folytatás az 1. oldalról) 
3. A képviselő-testület – az intézmény-

nél dolgozók egész éves elkötelezett mun-
káját megköszönve – a SZENI 2024. évi 
szakmai beszámolóját egyhangú határozat-
tal elfogadta.  

4. A képviselő-testület – az intézmény-
nél dolgozók egész éves elkötelezett mun-
káját megköszönve – a Nobilis Humán 
Szolgáltató 2024. évi szakmai tevékenysé-
géről szóló beszámolóját egyhangú határo-
zattal elfogadta.  

5. A képviselő-testület – az intézmény-
nél dolgozók egész éves elkötelezett mun-
káját megköszönve – a Nebuló Közétkezte-
tési Intézmény 2024. évi szakmai tevékeny-
ségéről szóló beszámolóját egyhangú 
határozattal elfogadta. 

6. A képviselők elbírálták a Nebuló 
Közétkeztetési Intézmény intézményveze-
tői munkakör betöltésére benyújtott pályá-
zatokat, és az intézményvezetői feladatok 
ellátásával május 1-től 2030. április 30. nap-
jáig Szász Andreát bízták meg.  

7. A képviselő-testület egyhangú hatá-
rozataival elfogadta a görögkatolikus, a ró-
mai katolikus és a református egyházak Szi-
gethalom városában működő egyházköz-
ségeinek beszámolóit a 2024. évben 
nyújtott önkormányzati pénzügyi támoga-
tás felhasználásáról. 

8. A képviselő-testület 11 igen és 1 tartóz-
kodás mellett hozott határozatával a sziget-
halmi Római Katolikus Plébániát, a Refor-
mátus Egyházközséget és a Görögkatolikus 
Parókiát a 2025. évben összesen 1 500 000 Ft-
tal (vagyis egyházanként 500 000 Ft-tal) tá-
mogatja. A támogatási szerződés alapján a 
folyósítás egy összegben történik, a pénzt 
fejlesztésre, terveztetésre, felújításra, új in-
tézmények létrehozására, valamint fenntar-
tásra lehet használni. Erről az egyházak 
2026. január 31-ig a polgármesteri hivatal-
nál számlával kötelesek elszámolni. 

9. Július 31-én lejár a Szigethalom 
Négyszínvirág Óvoda intézményvezetőjé-
nek megbízatása, ezért a törvény értelmé-
ben pályázatot kell kiírni a pozíció betölté-
sére. A kiírás szövegét a testület egyhangú-
lag elfogadta, a pályázatok benyújtásának 
határideje május 23. 11 óra. A pályázatok-
ról és az óvoda új vezetőjéről a testület jú-
nius 17-i ülésén dönt. A pályázati kiírás és 
a benyújtandó okiratok listája megtalálható 
a város honlapján. 

10. A 042/6,7,8. hrsz-ú ingatlanok bel-
területbe vonása: A testület egyhangúlag 

meghozott határozatai egy 20 éve rendezet-
len ingatlanjogi helyzetet zártak le, amely-
nek során az ingatlannyilvántartási besoro-
lás a ténylegesen fennálló helyzethez lett iga-
zítva. A tulajdonosok által használt kisebb 
külterületi földrészletek belterületbe lettek 
sorolva, így lehetővé téve a tulajdonukban 
levő és már eddig is egységesen használt in-
gatlanok földhivatali összevonását.  

11. A testület egyhangúlag meghozott 
határozatban rögzítette, hogy az önkor-
mányzat kezelésében levő úthálózat, vala-
mint csapadékvíz-elvezető rendszerek 
fenntartási, karbantartási munkáinak fede-
zetéül szolgáló pénzügyi előirányzat 2026. 
február végén fennmaradó részét – az ak-
kor aktuális elmaradhatatlan feladatok 
(balesetveszély, vagyoni kárt okozó stb. hi-
bák elhárítása) várható költségének levoná-
sa után – a helyi csatornahálózat feletti 
nyomvonalsüllyedés, valamint csatorna-
fedlap- és víznyelő rácsok süllyedésének ja-
vítására kell felhasználni. A határozat a 
helyreállítási munkák helyszíneit is megha-
tározta. 

12. A képviselők a közművelődés helyi 
szabályozásáról szóló 5/2018. (III. 29.) ön-
kormányzati rendeletet is felülvizsgálták. A 
kulturális törvény (1997. évi CXL. törvény) 
szabályai szerint a helyi önkormányzatok-
nak ezt öt évente kell megtenniük. Mivel a 
korábbi önkormányzati rendelet nem felelt 
meg a magasabb rendű jogszabályoknak, 
ezért új szabályozás megalkotására volt 
szükség, amelyet a testület egyhangúlag el-
fogadott. Az új rendelet szövege elérhető a 
város honlapjáról (https://szigethalom.asp. 
lgov.hu/njt).  

13. A testület tárgyalta Szigethalom Vá-
ros Önkormányzat, valamint önállóan mű-
ködő intézményeinek 2024. évi pénzügyi 
beszámolóját és zárszámadási rendeletét is.  

Az önkormányzat költségvetési politi-
kájának irányelveit betartva sikerült 2024-
ben is a költségvetés pénzügyi egyensúlyát 
megtartani, melyet az előző évekhez ha-
sonlóan a kiadások csökkentése és a taka-
rékosság jellemezte. A korábbi évben ki-
bontakozó gazdasági válság és infláció ki-
hatott az önkormányzat és Intézményei 
gazdálkodására. Az önkormányzat 2024-
ben beruházásra, felhalmozásra összessé-
gében 1,16 milliárd Ft-ot költött, amelynek 
75 %-a pályázatok keretében megvalósított 
beruházásokat jelentett. A képviselő-testü-
let a 2024. évi költségvetés bevételeinek tel-
jesítéséről szóló beszámolót 5.657.207.721 

Ft halmozódás nélküli főösszeggel, míg a 
2024. évi költségvetés kiadásának teljesíté-
séről szóló beszámolót 4.939.808.081 Ft 
halmozódás nélküli főösszeggel hagyta jó-
vá. A megmaradt pénzösszeg azonban nem 
szabad felhasználású, mivel az valamely 
2024-ben elindított projekt 2025-re áthú-
zódó kiadása. Nem lehet működésre vagy 
egyéb fejlesztésre felhasználni. A törvény 
felhatalmazása alapján a fenti sarokszámo-
kat tartalmazó zárszámadásról a képviselő-
testület egyhangú szavazattal rendeletet al-
kotott. 

14. A képviselő-testület egyhangú hatá-
rozattal fogadta el a helyi közutak kezelé-
sének egyes szabályairól szóló 18/2021. (X. 
20.) önkormányzati rendelet módosításáról 
szóló 11/2025. (IV.29.) önkormányzati ren-
deletet, amely a Szigethalom Város Önkor-
mányzat tulajdonában és kezelésében lévő 
közutak, egyéb közterületek behajtására 
vonatkozó rendelkezéseket szabályozza. A 
rendelet egyértelműsége érdekében a szö-
vegezésben pontosítani kellett fogalmakat, 
meghatározásokat, továbbá a rendeletben 
lévő szolgáltatási díj felülvizsgálata is szük-
ségessé vált. A módosított rendelet a város 
honlapjáról elérhető (https://szigethalom. 
asp.lgov.hu/njt). 

15-16-17. Ezután a képviselők tájékoz-
tatót hallgattak meg a lejárt határozatokról 
és a két ülés között történt eseményekről, 
majd zárt ülés következett. 

18. A képviselők az előzetesen javasolt 
támogatási táblázatnak megfelelően egy-
hangúlag elfogadták a helyi civil és sport-
szervezetek támogatását. A pályázatokban 
igényelt természetbeni és pénzbeli támoga-
tások elbírálása során fontos szempont 
volt, hogy egyrészt a természetben igényelt 
támogatásokat mindenki a benyújtott igé-
nyének megfelelően megkapja. Másik cél 
volt, hogy a pénzbeli támogatásoknál 
egyetlen szervezet se kapjon kisebb össze-
get, mint előző évben. Bízunk benne, hogy 
a támogatásoknak köszönhetően a civil és 
sportszervezetek programjai az idén is to-
vább színesítik a szigethalmi közösségi 
életet. 

19. Fellebbezések elbírálása: A zárt ülés 
második részében ugyanazon jogi személy 
által benyújtott négy fellebbezés elbírálása 
történt meg. A fellebbezések tárgya a be-
hajtási engedély nélkül történt közlekedés 
miatt kiszabott közigazgatási bírság volt A 
fellebbezést mindegyik esetben egyhangú 
szavazattal utasított el a képviselő-testület. 

Gazdálkodj okosan 
700 milliós tartalék áthúzódó beruházásokra – Támogatások a közbiztonság érdekében 
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Május 20-án tartotta legutóbbi ülését Szi-
gethalom város képviselő-testülete, ame-
lyen ezúttal is fontos döntések születtek.  

1. A gyermekvédelmi törvény előírásai 
szerint minden év május 31-ig el kell készí-
teni az önkormányzat gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 
szóló átfogó értékelést, amelyet a testület 
egyhangú szavazattal fogadott el. Ezt köve-
tően a beszámolót meg kell küldeni a Pest 
Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igaz-
ságügyi Főosztályának, amely kifogással, 
javaslattal élhet a beszámoló bármely ele-
mére vonatkozóan. A Kormányhivatal ja-
vaslatait az önkormányzatnak érdemben 
meg kell vizsgálnia, és állásfoglalásáról, in-
tézkedéséről tájékoztatást kell nyújtania.  

Mint az értékelésből kiderül: a telepü-
lés lakosságszáma 2024-ben 19 180 fő volt, 
ebből 3 849 gyermek (18 év alatti). Rend-
szeres gyermekvédelmi kedvezményben 
részesült 60 gyermek, összesen 42 család-
ból. Sajnos, az ellátott gyermekek negye-
dénél az egy főre eső jövedelem nem éri el 
a 28 500 Ft-ot, míg további 25 gyermek 
esetében a család egy főre eső jövedelme 
47 025 Ft alatt van. Az önkormányzat a 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény-
hez kapcsolódó pénzbeli támogatásként 
összesen 919 000 Ft-ot fizetett ki a tavaly, 
továbbá ezek a gyermekek ingyenes intéz-
ményi gyermekétkeztetésre is jogosultak. 
Egyéb települési támogatásként összesen 
21 962 000 Ft pénzbeli és 3 112 000 Ft ter-
mészetbeni támogatáshoz jutott 442 ember. 
Ezeken túl az önkormányzat 2024-ben ösz-
szesen 5 405 000 Ft összeggel támogatta a 
helyi tehetséges fiatalokat sport-, középfokú 
tanulmányi és Bursa ösztöndíjak formájá-
ban, valamint 695 000 Ft összeget fordított 
köztemetésre szociális pénzbeli ellátásként. 

A gyermekvédelmi törvényben megha-
tározott gyermekjóléti szolgáltatás felada-
tait és a családsegítést az önkormányzat a 

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
útján biztosítja. A szigethalmi családsegítő 
szolgálat tavaly 720 klienssel került kap-
csolatba, ahol az esetek legnagyobb részé-
ben az elhanyagolás, magatartászavar vagy 
családon belüli erőszak miatt volt szükség 
az ellátásba vételre. Az ellátottak mintegy 
75%-a 8 osztály vagy annál alacsonyabb is-
kolai végzettséggel rendelkezik.  

Az önkormányzat és intézményei 
együttes tevékenységükkel vesznek részt a 
szociálisan rászorulók támogatásában, 
együttműködésben a rendőrséggel és a he-
lyi civil szervezetekkel. 

2. Városunkban a Janet Alapítvány 
nyolc fős családi bölcsődét szeretne indíta-
ni a Táncsics utca 49. sz. alatt. Az állami 
normatív támogatás igénybevételéhez az 
alapítványnak feladatellátási szerződést kell 
kötnie az önkormányzattal. Az előszerző-
dés megkötése már 2024. folyamán meg-
történt, és most a végleges szerződés 
megkötésének jóváhagyására került sor. 
A képviselő-testület egyhangú szavazattal 
hatalmazta fel a polgármestert a feladat-
ellátási szerződés aláírására. 

3. A Szigethalom 432/3 hrsz-ú ingatlan 
tulajdonosának felajánlása tulajdonjog át-
ruházására: Az érintett 177 m2 területű bel-
területi ingatlan, kivett beépítetlen terület 
művelési ágú, Szigethalom, Petőfi Sándor 
és Rakéta utcák találkozásánál helyezkedik 
el. Az önkormányzat tulajdonában lévő 
átemelő szivattyú üzemel rajta, a DPMV 
Zrt. üzemeltetésében, mintegy 15 éve. Az 
ingatlan egyéb hasznosításra nem alkal-
mas. Eddig egy magánszemély tulajdoná-
ban volt, aki térítésmentesen felajánlotta 
az ingatlanon fennálló 1/1 arányú tulajdo-
ni illetőségét az önkormányzata számára. 
Az ajánlatot a testület egyhangú döntéssel 
elfogadta. 

4. A helyi adókról szóló rendelet módo-
sítása: 2024-ben az Állami Számvevőszék 

ellenőrzést tartott az önkormányzatnál. A 
helyi adórendelettel kapcsolatban több ész-
revételt tett, ezért a rendelet módosítása 
vált szükségessé. A módosítások a helyi 
adók mértékét nem érintették, hanem első-
sorban magasabb rendű jogszabályban már 
rendezett rendelkezések hatályon kívül he-
lyezését és fogalmak pontosítását tartal-
mazzák. A javaslatot a képviselő-testület 
egyhangú szavazattal fogadta el. 

5.-6. Ezután tájékoztatót hallgattak meg 
a képviselők a lejárt határozatok végrehaj-
tásáról és a két ülés között történt esemé-
nyekről, valamint a polgármesterhez érke-
zett írásbeli kérdésekkel kapcsolatban.  

7. Ezután zárt ülésen döntött a képvise-
lő-testület egy technikai hiba miatt kimaradt 
civil pályázat támogatásáról, amelynek so-
rán egyhangúlag elfogadták a helyi egyesület 
természetbeni és pénzbeli támogatását. 

8. Az utolsó napirendi pontban ugyan-
csak zárt ülésen a települési díjak kiosztását 
szavazták meg a képviselők a helyi szerve-
zetek és magánszemélyek által tett javasla-
tok alapján. A városi díjak kiosztására ün-
nepélyes keretek között június 13-án kerül 
sor a PLACC-on. 

* * * 
A következő bizottsági és képviselő-tes-

tületi ülések az alábbi időpontokban lesz-
nek: 
• Humánpolitikai és Népjóléti Bizottsági 

ülés: június 10. 18 óra; 
• Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsági ülés: jú-

nius 12. 18 óra; 
• Képviselő-testületi ülés: június 17. 18 óra; 

Az ülések nyilvánosak, helyszínük: Szi-
gethalmi Polgármesteri Hivatal díszterem. 
Az ülések élőben nézhetők, illetve a későb-
biekben is megtekinthetők a www. onkor-
manyzati.tv honlapon. 

Dr. Petyi Beáta  
alpolgármester 

Az idei települési díjakról is döntött a testület
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Újabb sikeres élelmiszergyűjtés 
Kétszázkilencvenmillió forintnyi gondoskodás a bevásárlókocsikban

Szívet-lelket melengető eredménnyel 
zárult a Magyar Élelmiszerbank 
Egyesület május 9–10-i élelmiszer-

gyűjtő akciója. 
A 410 áruházban összesen 244 tonna 

felajánlást gyűjtöttek össze a vásárlók. Egé-
szen pontosan 48 800 rászoruló ember 
helyzetét könnyíti meg néhány napig ez a 
hatalmas mennyiségű élelmiszer. 

A hétvégi segítségáradat erejét talán az 
érzékelteti legjobban, hogy szombat dél-
utánra számos nagyáruház polcáról eltűnt 
a tészta, mert olyan sokan vásároltak belőle 
az akcióhoz. 

Az adományozói kedv legyőzte a kész-
leteket. A kétnapos akció minden percében 
átlagosan 254 kiló élelmiszer került a gyűj-

tőpontokra. A legóvatosabb becslések sze-
rint is több mint százezer ember hozott ki-
sebb-nagyobb adományokat. 

A támogatókon túl külön elismerést ér-
demelnek az önkéntesek és az áruházak 
dolgozói, akik mindent megtettek azért, 
hogy a közös segítségnyújtás valóban gör-
dülékeny és felemelő élményt nyújtson. 

A Nobilis Humán Szolgáltató Család- 
és Gyermekjóléti Szolgálat idén is csatlako-
zott az akcióhoz civil segítőkkel karöltve. 
Két nagyáruházból összesen 893 kg tartós 
élelmiszert gyűjtöttünk össze klienseink 
számára. 

A gyűjtés eredményeként 73 család 
életét tehettük könnyebbé, és enyhíthettük 
mindennapi nehézségeiket. 

Köszönjük mindazoknak, akik időt és 
fáradtságot nem kímélve segítettek ebben 
a két napban! 

Fáradhatatlan önkéntesein: Kiss Viktó-
ria, Wéber Zoltán, Nép Aranka, Bartha Ju-
lianna, Cseke István, Cseke Margit, Egyed 
Jolán, Molnár Sándor, Király Zsombor, Mer-
meze Klárak, Sziklavári Sándor, Sziklavári 
Sándorné, Bálint Józsefné, Gucz Györgyné, 
Török Ilona, Marlin Erika, Laufer Anikó, 
Tóth Judita, Szabó Viktorné, Szabó Sára, 
Dercsényi Éva, Csóka-Hardy Gabriella, 
Hardy László. 
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Mindennapi közös „játékunk” 
Közlekedjünk okosan Szigethalmon, avagy legyünk a „fekvőrendőrök” városa?

A március 3-án tartott közmeghall-
gatáson szinte az összes hozzászóló 
a közlekedési morállal kapcsolatos 

gondokat jelezte, megjelölve több helyi sa-
játosságú problémát. Sorozatunkban alkal-
manként két kiemelten problémás helyet 
említünk, most azonban zárásként többet. 

Amikor nincs más lehetőség: 
Leghangsúlyosabban a Petőfi utcai 

HÉV-megálló körüli helyzetről esett szó. 
Mint tudjuk, ezen az útszakaszon régóta 30 
km/órás sebesség a megengedett, különös 
tekintettel az állomást megközelítő és elha-
gyó gyalogosforgalomra, valamint a P+R 
parkolókból ki- és beállókra, valamint az út 
szűkületére. Sajnálatos tapasztalat volt, 
hogy az arra közlekedők többsége figyel-
men kívül hagyta a sebességkorlátozó táb-
lákat, és a sebességtúllépés miatt számtalan 
baleset történt, leginkább a Szabadkai utca 
torkolatánál. A felszólalók határozott kéré-
sére, a Volánnal egyeztetve két sebesség-
csökkentő küszöböt építettünk a Petőfi ut-
cában: egy a József Attila utca keresztező-
dése után, egy másik pedig a Szabadkai 
utcai kanyar előtt. Sokan hiányolják a gya-
logátkelőt a kérdéses helyen, melynek léte-

sítése szerepel a tervekben, azonban a sza-
bályoknak megfelelő tervezés és kivitelezés 
költségei egyelőre meghaladják az önkor-
mányzat lehetőségeit. Téves az az elképze-
lés, hogy a gyalogátkelő megoldaná a sebes-
séggel kapcsolatos problémákat: erre példa 
az előző cikkekben leírt gyalogátkelőknél 
tapasztaltak. Pozitívumként említhető, 
hogy az állomás megközelíthetősége gyalo-
gos szempontból nagymértékben javult, a 
lassabban haladó járművezetők előzéke-
nyebbek a gyalogosokkal szemben. A P+R 
parkolók használata biztonságosabbá vált. 
Elszomorító tény, hogy a csatlakozó Sza-
badkai utcában, ahol szintén 30 km/órás se-
besség a megengedett a Petőfi utca és a Má-
tyás utca között, az arra közlekedők több-
sége ezt figyelmen kívül hagyja. 

A száguldozók Mekkája: 
A Mátyás utca déli szakasza, a Szabadkai 

utca és az Erdő utca között. Ezen az úton 
nincs külön sebességkorlátozás, csak a szoká-
sos, lakott területen megengedett 50 km/óra, 
amit szinte senki nem tart be. A csatlakozó 
utcákból szinte veszélyes ide kikanyarodni: 
néha csak a szerencsén múlik, hogy a töltés 
mellett száguldozókat nem éri baleset. 

Szintén a gyorshajtás színtere a Fiumei 
utca, ahol ennek csak a Széchenyi utca ke-
reszteződése szab határt az ott található se-
bességcsökkentő küszöbökkel, és még így 
is gyakoriak az ütközések ebben a keresz-
teződésben. A Fiumei utca egyéb részein a 
Mű utat megkerülők „csapnak a lovak kö-
zé”, még a keskenyebb szakaszokon is. 

Végül, de nem utolsósorban említést 
érdemel a Dunasor déli szakasza a Szabad-
kai utca torkolatától, illetve a Szabadkai ut-
ca erdőn átvezető szakasza, ami teljes egé-
szében a dunaparti 30 km/órás övezet ré-
sze. Itt aztán találkozik a jogkövető autós a 
szabályokra fittyet hányókkal, és néha óri-
ási a sebességkülönbség két jármű között. 
Ahogy kivirul a természet, egyre több a ki-
ránduló, a kerékpáros, a futó, a sétáló anyu-
ka gyermekével. Őket veszélyeztetik legin-
kább a szabálytalankodók. A déli szakaszon 
az autóbuszok közlekedése miatt nem lett 
kihelyezve „fekvőrendőr”, de egyéb eszkö-
zök alkalmazása már szóba került. 

Legyünk tekintettel a közlekedésben 
egymásra! A szabályok értünk vannak, 
nem ellenünk. 

NV 
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E-önkormányzat: helyi önkormányzati (pl. helyi adóval kapcsolatos) ügyeinket elekt-
ronikusan, otthonunk kényelméből lehet intézni. 

1.    Szigethalom város honlapján, a https://szigethalom.asp.lgov.hu/ oldalon, a Hírek alatt 
az Intézze ügyeit elektronikusan szürke csíkra kattintás. 

2.    Elektronikus azonosítás: Ügyfélkapu+ vagy a Digitális Állampolgár alkalmazás hasz-
nálatával. 

3.    Az E-Önkormányzat oldalon kiválasztjuk azt a helyi önkormányzatot, amelynél ér-
dekeltségünk van (pl. ahol a bejelentett lakhelyünk van, ahol ingatlannal rendelke-
zünk, vagy ahol vállalkozási tevékenységet folytatunk). 

4.    Máris intézhető számos helyi ügyünk: pl. ügyindítás, ügykövetés, adóegyenleg lekér-
dezés, adóbevallással kapcsolatos információk, valamint adók, díjak, illetékek elekt-
ronikus befizetése. 

5.   Elektronikus kapcsolattartás: a digitális állampolgárok számára kötelező, az 
Ügyfélkapu+-szal rendelkező személyeknek lehetőség. Elektronikus kapcsolattar-
tás esetén minden helyi önkormányzati ügyben a hivatalos iratok a digitális tár-
helyünkre érkeznek. Ezzel elkerülhető, hogy a postai úton küldött hivatalos leve-
lek elvesszenek.                                                                                                       PB 

Szelektív hulladékszállítás rendje 

A DTKH Nonprofit Kft. tájékoztatja a 
lakosságot, hogy júniusban a szelek-
tív hulladék begyűjtését az alábbi 

ütemezés szerint végzi Szigethalom területén: 
Műanyag és fém hulladék (PET, HDPE, 
üdítős- és sörösdobozok) elszállítási idő-
pontjai: jún. 2–6.; jún. 16–20.; jún. 30.  júl. 4. 
Papírhulladék elszállítása: – jún. 2–6. 
Zöldhulladék (házhoz menő rendszer) el-
szállítási időpontjai: jún. 9–13.; jún. 23–27. 
– júl. 7–11. 
Felhívjuk a figyelmet, hogy június 9. (hétfő) 
munkaszüneti nap, azonban az aznapra 
eső hulladékszállítás a megszokott rend 

szerint történik, változás nem várható. 
A zöldhulladékot az alábbi módon lehet ki-
helyezni: – Zsákolva: falevél, fűnyesedék, 
gyom – kizárólag a szolgáltató által alkal-
manként biztosított 2 db cserezsákban. 
– Kötegelve: gallyak, ágak – legfeljebb 1 
méter hosszúságban, legfeljebb 5 cm átmé-
rőig. 
Kérjük a lakosságot, hogy a hulladékot az 
elszállítást megelőző este, legkésőbb reggel 
6 óráig helyezzék ki az ingatlan elé. 
Köszönjük a lakosok megértését és együtt-
működését! 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal 

Ki ne szeretne egy kellemes nyári es-
tén a teraszon ülni, beszélgetni egy 
finom itóka társaságában, majd 

megpihenni nyitott ablak mellett a hálószo-
bában? Gyakran ez az idill átfordul egy vé-
get nem érő, ádáz harcba, csapkodásba, mi-
kor szúnyogok hada támad ránk. Ilyenkor 
nem is gondolunk arra, hogy adott esetben 
saját „házi kedvenceink” támadnak, feledve 
azt a törődést, mellyel gondoztuk, felnevel-
tük őket. Pedig valóban, sokszor mi ma-
gunk járulunk hozzá a szúnyogok szaporo-
dásához, mikor számukra kedvező környe-
zetet biztosítunk. 

A teljesség igénye nélkül vegyük szám-
ba azokat a lehetőségeket, amikor tudtun-
kon kívül „szúnyogtenyésztővé” válunk, és 
azt is, hogy mit tehetünk ellene: 

🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟A kertünkben található, használa-
ton kívüli medencék, kerti tavak, díszkutak 
gyakran válnak a szúnyogok melegágyává. 
Lehetőség szerint eresszük le a vizet a nem 
használt medencékből, díszkutakból, a ker-
ti tavakban pedig tartsunk halakat – így a 
szúnyoglárvák számát minimálisra csök-
kenthetjük. 

🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟Különböző használati eszközök, vi-
zes hordók, vödrök, virágtartók és az eze-
ket takaró ponyvák is megtarthatják az eső-
vizet, kiváló helyet biztosítva a szúnyoglár-
vák fejlődésének. Szüntessünk meg 
minden ilyen vízgyülemet, az esővizes hor-
dókat fedjük le szúnyoghálóval, hogy a szú-
nyogok ne tudjanak belepetézni. 

🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟Ereszcsatornák, vizes árkok, csapa-
dékvíz-elvezetők, ha eltömődnek, az ott 
pangó víz szintén szúnyogkeltetővé válhat. 
Tartsuk tisztán a ház körüli csapadékvíz-el-
vezető rendszereket. 

🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟Házunk táján előfordulhatnak olyan 
helyek (pl. szikkasztók), ahol nem tudjuk a 
pangó vizet megszüntetni. Kereskedelmi 
forgalomban kaphatók természetbarát, gra-
nulátum vagy tabletta formájú szúnyoglár-
va-irtó szerek, melyek segítségével meg-
előzhetjük életünk megkeserítőinek elsza-
porodását. 

🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟🦟Nem is gondolnánk, hogy a télen a 
madarak etetésére szolgáló, műanyag fla-
konból készített etetőink nyáron, a lecsa-
pódott pára miatt szintén a szúnyogok ked-
velt petézőhelyévé válhatnak. 

Némi odafigyeléssel jelentősen csök-
kenthetjük a lakókörnyezetünkben megje-
lenő vérszívók számát, megkönnyítve saját 
és közvetlen szomszédaink életét is. 

Nagy Viktor 

Szúnyogfarm, ahol élünk 
Hogyan ne legyünk tenyésztők a saját  
kertünkben

Fogadóórák 
• Fáki László polgármester 2025. június 16. 
(hétfő) 14:00-18:00 óra között, előzetes be-
jelentkezés alapján. Bejelentkezni a 24-403-
656, 101 vagy 134 mellék, vagy titkarsag@ 
szigethalom.hu lehet. Helyszíne: Polgár-
mesteri Hivatal 
• Körmendy Zsófia (Összefogás Szigetha-
lomért Egyesület) 1. választókerület képvi-
selője. Tel.: +36/20-433-7638. E-mail: zso-
fi.kormendy@gmail.com   
• Kok-Mermeze Krisztina (Összefogás Szi-
gethalomért Egyesület) 2. választókerület 
képviselője. Tel.: +36/70-334-8916. E-mail: 
kokkriszta@gmail.com 
• Kiss Viktória (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 3. választókerület képviselője 
Tel.: +36/20-344-7772. E-mail: kiss.vikto-
ria2315@gmail.com 
• Blum Zoltán (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 4. választókerület képviselője 
Tel.: +36/30-688-1384. E-mail: blumzol-
tan68@gmail.com 
• Sztrapkó Norbert (Összefogás Szigetha-

lomért Egyesület) 5. választókerület képvi-
selője. Tel.: +36/20-992-0114. E-mail: 
sztrapko@gmail.com 
• Suhai-Réfi Tímea (Összefogás Szigetha-
lomért Egyesület) 6. választókerület képvi-
selője. Tel.: +36/70-984-8827. E-mail: su-
hai.timea@gmail.com 
• Dr. Petyi Beáta (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 7. választókerület képvise-
lője. Tel.: +36/70- 06 70 934-2732. E-mail: 
petyi.beata@gmaill.com 
• Nagy Viktor (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 8. választókerület képviselője 
Tel.: +36/30-934-0480 
• Tóth József Fidesz-KDNP. Tel. +36/20-
947-5366. E-mail: tothjozsef58@gmail.com 
• Adorjánné Csapó Gyöngyi Fidesz-KDNP 
Tel.:  +36/70-331-9904. E-mail: csapogyon-
gyi@freemail.hu 
• Kovács István Mi Hazánk Mozgalom 
Tel.: +36/30-343 2303. E-mail: kovacs.ist-
van@mihazank.hu, kovacs1975istvan01@ 
gmail.com 
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A gyógyításban nincs látványos kezdés 
és tapsos finálé – csak csöndes jelen-
létek, hosszú figyelem és sokszor lát-

hatatlan eredmények. Semmelweis Ignác az 
anyák megmentőjeként írta be nevét az or-
vostudomány történetébe, amikor felismerte: 
a fertőzések elleni legjobb védelem az alapos 
kézfertőtlenítés. Ez a felismerés forradalma-
sította a sebészetet, és drasztikusan csökken-

tette az anyai halálozást, bár akkor még 
nem kapott azonnali elismerést. 

Az ő neve nemcsak emlékeztet, hanem 
kötelez is arra, hogy a gyógyításban nem-
csak a feladat elvégzése, hanem az emberi 
hozzáállás, az empátia és a gondoskodás is 
elengedhetetlen összetevője legyen az egész-
ségügyi dolgozók munkájának. Tudjuk, 
hogy sokszor nagyon nehéz körülmények 

közt kell helytállni, és mégis sokan megte-
szik, kitartanak, és nem csupán „elvégzendő” 
feladatként tekintenek rászoruló embertár-
saikra. A Semmelweis Nap arra ad lehetősé-
get, hogy ilyenkor megálljunk egy percre, és 
kiemelt figyelmet szenteljünk és köszönetet 
mondjunk az egészségügyi dolgozóknak. 

Fáki László 
polgármester

Köszönet az egészségügyi dolgozóknak

Több mint kiállítás 
Látogatás a Csepel Autógyár Gyártmánymúzeumában

Azt gondolom, a szigethalmi lako-
sok közül sokan nem is tudják, mi-
lyen kincsre bukkanhatnak az ÁTI 

Sziget Ipari Park területén. 
A 2009-ben felmerült ötlet megvalósu-

lásaként 2015 májusában nyílt meg a Cse-
pel Autógyár Gyártmánymúzeum, amely 
tisztelegni kíván a repülőgépgyár utódja-
ként alapított gyáróriás előtt. 

Gyerekkoromban az 1949-ben alapított 
Csepel Autógyár még javában működött, 
fénykorában közel 12 000 embernek adott 
munkát. Részben ennek is köszönhető, hogy 
településünk akkor sok – az ország más te-
rületeiről érkező – családnak lett otthona. 

Manapság sokan inkább Budapestre 
járnak dolgozni, vagy a környező települé-
seken tevékenykednek. Hétvégén a kertben 
időznek, kihasználják a tököli parkerdő ad-
ta lehetőségeket, a Duna-part is népszerű, 
és gyakran részt vesznek a Városi Szabad-
időközpont programjain. 

Mi, az óvodásokkal is törekszünk rá, 
hogy elérhető közelségben fedezzünk fel 
olyan helyeket a Csepel-szigeten, ahol a tér-
ség értékeivel, a korábbi „kincsekkel” is-
merkedhetnek meg a gyerekek. Így kerül-
tünk kapcsolatba Békés Györggyel, a Cse-
pel Autógyár Gyártmánymúzeumának 
tárlatvezetőjével… vagy talán annál is több!  

Előzetes egyeztetés után a középső és 
nagycsoportos óvodásokkal érkeztünk a 
gyár régi főkapujához. Amint beléptünk, 
nem messze egy térképen felfedezhettük a 
nagy terület elrendezését. A jelölést követve 
– már Gyuri bácsival – elindultunk a titko-
kat rejtő, 700 négyzetméteres hangár felé. 

Belépve a nagy térbe, a gyerekek elő-
ször rácsodálkoztak a számukra „hatal-
mas” teherautókra. Miután vezetőnk ked-
ves, de határozott szavakkal, óvodások szá-
mára is jól érthetően elmagyarázta a 
látogatás során betartandó szabályokat, 
már közelíthettünk is az első járműhöz. 

Végig igyekezett úgy mesélni, tényeket és 
történeteket ismertetni, hogy számunkra is 
érdekes legyen, amit hallunk. Türelemmel 
figyelt a gyerekek válaszaira, és kérdésekkel 
segítette őket, hogy megszülethessenek a jó 
válaszok. 

Gondolom, a műszaki beállítottságú 
felnőttek még jobban elmerültek volna a 
kiállított járművek és modellek csodás bi-
rodalmában. Mi némi útmutatással fedez-
tük fel a típusok hasonlóságait, azt, hogy 
milyen átalakításokkal szolgálták a külön-
böző funkciókat – harci eszköz, betegszál-
lító vagy „mobil” szerelőállomás. 

Az 1970-es évek a sikerek időszaka volt: 
ekkor készültek itt autóbuszalvázak és jár-
műfőegységek is. A termékek jó minőségű-
ek voltak, és külföldre is eljutottak – mint 
azt a számtalan fotó és kísérőszöveg is mu-
tatta. Érdekes volt látni magánemberek, ré-
gi dolgozók relikviáit, kedves tárgyait. 

Örömteli volt látni a képeken, milyen 
élénk sport- és kulturális élet szerveződött 
– bár ezen inkább a mi szemünk akadt 
meg. Régi számítógép, lyukkártya (amely a 
gyártási folyamatot segítette), csillogó mat-
rica a gyár jelképével – ezek az érdekessé-
gek is megragadták a gyerekek figyelmét. 

Repült az idő, és körülbelül egy óra 
múltán búcsúzkodni kezdtünk, hogy elér-

jük a hazafelé tartó autóbuszt. Már közele-
dett egy középiskolás csoport, akiknek – 
biztos más stílusban, de – ugyanolyan lel-
kesen adja át tudását Békés György.  

A következő hónapokra jó szívvel 
ajánljuk ezt a könnyen megközelíthető, ér-
dekes kiállítást a családoknak, ahol olyan 
embertől lehet kérdezni, aki dolgozóként 
számtalan területet ismert meg a gyárban 
– így minden válaszában ott van a tárgyi 
tudás és a szeretet. 

Az óvodásoktól a legnagyobb dicséret, 
ha úgy gondolják: valahova szívesen vissza-
mennének… Nem egy kisgyermek szülei 
jelezték a látogatást követő napokban, hogy 
kérik az elérhetőséget, mikor lehet ismét el-
látogatni a Csepel Autógyár Gyártmány-
múzeumába. 

Amikor az interneten nézelődtem, rá-
találtam egy különleges lehetőségre: a 
nyolc üzemképes járműből álló kiállítás 
megtekintése után felújított Ikarus 30-as 
nosztalgiabusszal lehet bejárni az egykori 
Csepel Autógyár területét! 

Mindenkinek jó szívvel ajánlom ezt az 
informatív, örömteli és pénztárcabarát 
programot! 

Juhász Ildikó  
Négyszínvirág Óvoda
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Baseballban is jeleskedett a Széchenyi 

Az Óbudai Baseball és Softball Aré-
nában rendezte meg a Magyar Or-
szágos Baseball és Softball Szövet-

ség az ország második Baseball5 amatőr 
tornáját május 18-án, melyen iskolánk cím-
védőként négy csapattal is képviseltette 
magát, lelkes 5-6. évfolyamos tanulókkal: 

Haga-Tamás Áron, Haga-Tamás Hanna, 
Balázs Gergő, Balázs Máté, Istenes Tünde, 
Kövesi Fanni, Zaveczky Dorina, Kiss Jázmin, 
Balogh Dominik, Barna Lili, Lengyel Milán, 
Farkas Jázmin, Kovalcsik Gergő, Nyikon 
Barnabás, Szász Gergő, Gajdos Lilla, Eckl 
Léna, Szabolcsi Mercédesz, Tóth Dorka. 

A torna amatőr szinthez mérten na-
gyon színvonalas volt, rendkívül izgalmas 
és kimerítő mérkőzések zajlottak, melynek 
során szükség volt gyorsaságra, összeren-
dezettségre és kitartásra. A hihetetlen küz-
deni akarásnak és a csapaton belüli össz-
munkának meglett az eredménye. Diákja-
ink olyan ügyesen játszottak, hogy 
eljutottak a döntőig, ahol 23-6-ra kere-
kedtek felül a jánossomorjai csapattal 
szemben. Nagyon büszkék vagyunk a di-
ákjainkra, igazi sportolóként küzdöttek! 

Köszönet illeti Pethő Tamás helyi vállal-
kozót, aki mind anyagi, mind sportszakmai 
oldalról folyamatosan támogatja sikereinket, 
továbbá köszönjük a szülők segítségét is.  

Tanulóink izgatottan várják a követke-
ző Baseball5 megmérettetéseket, mi és a 
szövetség pedig bízunk ezen érdekes és ha-
tékony sportág térnyerésében. 

Pupcsik Attila 
testnevelő

A Határtalanul programnak kö-
szönhetően a Szigethalmi Szé-
chenyi István Általános Iskola 7. 

osztályos diákjai és tanárai négy tartal-
mas napot tölthettek Szlovákiában, ahol 
nemcsak a Felvidék történelmi és termé-
szeti kincseivel ismerkedhettek meg, ha-
nem mélyebb kapcsolatot alakíthattak ki 
a határon túli magyar közösségekkel is. A 
tanulmányi kirándulás minden állomása 
újabb és újabb élményeket hozott – az 
alábbiakban rövid összefoglalóban idéz-
zük fel az út legfontosabb mozzanatait. 

1. nap – Kassa: Rákóczi nyomában. 
Utunk első állomása Kassa volt, a Felvidék 
egyik legjelentősebb városa. Városnézé-
sünk csúcspontja a gótikus Szent Erzsé-
bet-székesegyház megtekintése volt, ahol 
mély benyomást tett ránk az altemplom: 
itt nyugszik II. Rákóczi Ferenc és édesany-
ja, Zrínyi Ilona, valamint egyik fia, Rákó-
czi József. Koszorút helyeztünk el a sírem-
léküknél, tisztelegve a kuruc szabadság-
harc emléke előtt. Ezt követően a Rodostói 
házhoz látogattunk el, amely a Rákóczi-
emigráció emlékét őrzi – itt is elhelyeztük 
az emlékezés koszorúját a fejedelem szob-
ránál. A kiállítás mélyebb betekintést 
nyújtott Rákóczi száműzetésének éveibe, 
és megerősítette bennünk, milyen fontos 
a történelmi örökségünk ápolása. 

2. nap – A Tátra csodái és történelmi 
városok. Másnap a Tátra aljára utaztunk, 
ahol először a lenyűgöző Bélai-cseppkő-
barlangban jártunk. A 4 km hosszú bar-
langban 860 lépcsőfok megtétele után fen-
séges cseppkőképződmények tárultak 
elénk, és testközelből tapasztalhattuk meg 
a természet erejét és szépségét. A nap foly-
tatásában a történelmi Késmárkot látogat-

tuk meg, ahol a Thökölyek egykori birtok-
központját ismertük meg. Koszorút he-
lyeztünk el Thököly Imre lovasszobránál 
is. Késő délután érkeztünk Lőcsére, ahol 
városnézésünk során megismerkedtünk a 
híres Szégyenketreccel, a városházával és 
a Thurzó-házzal, valamint részt vettünk 
egy előadáson, amely a város gazdag múlt-
ját idézte fel. 

Négy nap, egy nemzet 
Határtalanul a múlt nyomában
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Az idei tavaszi napsütés még várat 
magára, ettől függetlenül a zánkai 
Erzsébet tábor már megnyitotta 

kapuit. A Széchenyi iskolából öt osztály si-
keresen pályázott, melynek eredményeként 
3-3 tartalmas napot tölthettek el a Balaton-
nál. A vonatozás, a balatoni hajókázás, az 

akadálypályák, az ügyességi vetélkedők, a 
túrák, a labdajátékok, a trambulin és a disz-
kó mind-mind csodás és maradandó élmé-
nyeket adtak a gyerekeknek. Fáradtan és 
boldogan jöttek haza, hosszú és vidám él-
ménybeszámolókkal. Egy dologban egyet-
értettek: jövőre is megyünk! A tartalmas 

programok és szép emlékek mellett kiváló 
közösségformáló ereje volt az együtt töltött 
napoknak. Köszönet a kísérő pedagógu-
soknak, akik sokat fáradoztak a gyerekek 
öröme érdekében. 

Wéber Adrienn 
igazgató  

3. nap – A Szlovák Paradicsom és 
Szepesvár. A harmadik napon, a délelőtti 
órákban felsétáltunk a szepesi várhoz. Ez 
a Kárpát-medence legnagyobb vára, 
amely impozáns méreteivel és történelmi 
jelentőségével lenyűgözött bennünket. In-
nen Márkusfalvára vezetett utunk, ahol a 
Bárczay-Szemere-Máriássy kastélyt és a 
hozzá tartozó parkot, zenepavilont és mú-
zeumot tekintettük meg. A délután fény-
pontja egy rövid túra volt a festői Szlovák 
Paradicsomban, ahol a természet közelsé-
ge és a friss hegyi levegő mindannyiunkat 
feltöltött. 

4. nap – Búcsú a Felvidéktől: kultúra, 
kapcsolatépítés és emlékezés. 

Utazásunk utolsó napján elhagytuk 
Szepesváralját, és Gömör felé vettük az 

irányt. Rozsnyón találkoztunk a helyi re-
formátus alapiskola diákjaival, akikkel 
közösen ünnepeltük a költészet napját – 
megható, és emlékezetes műsort láthat-
tunk. Délután Betlérre látogattunk, ahol 
az Andrássy-kastély gazdag berendezése 
és történelmi hangulata mindenkit le-
nyűgözött. Rozsnyóra visszatérve felke-
restük a város főterén található Petőfi-
emlékművet, majd a bányászati múzeum 
mellett álló Kossuth-szobornál zártuk 
utunkat egy utolsó koszorúzással – ez az 
egyetlen egész alakos Kossuth-szobor 
szabadtéren a Felvidéken. A hazafelé ve-
zető út már a megérkezés hangulatát 
hordozta magában: gondolatban még 
mindig a Felvidék tájain barangoltunk, 
miközben az ismerős utcák lassan visz-

szavezettek bennünket a mindennapok 
világába. 

A kirándulás után a diákok kis csopor-
tonként egy-egy közös prezentációt készí-
tettek, amelyben bemutatták az utazás so-
rán szerzett felejthetetlen élményeiket, 
fényképeket, személyes beszámolókat és 
érdekességeket a felvidéki helyszínekről, a 
történelmi emlékekről. Ez a négy nap nem 
csupán történelmi és természeti kincsek-
kel ajándékozott meg bennünket, hanem 
lehetőséget adott arra is, hogy erősítsük 
nemzeti identitásunkat. A Határtalanul 
program révén olyan élményekkel gazda-
godtunk, amelyekre biztosan sokáig em-
lékezni fogunk. 

Nyutali Marianna  
kísérő tanárnő 

Tavaszi kirándulások Zánkán
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Irodalmi kirándulások 

A kötelező olvasmányokhoz kapcso-
lódva két irodalmi kirándulást 
szerveztünk. 

Az 5. évfolyam A Pál utcai fiúk hely-
színeit járta be. Meglátogattuk a fiúk – és 
egyben az író, Molnár Ferenc – iskoláját a 

Lónyai utcában, valamint az einstand-
szobrot a Práter utcában. Felkerestük az 
einstand színhelyét, a „Múzeumot”, végig 
sétáltunk a Mária utcán a Pál utcáig, ahol 
egykor a grund állt. A program végén a 
grund játszótérre mentünk, ahol a gyere-

kek a farakások között játszhattak. Vissza-
felé elgyalogoltunk a Nemecsek utcáig. 

A 6. évfolyammal az Egri csillagok fő 
helyszínét, az egri várat tekintettük meg. 

 
Szél László 

Ki mit tud vetélkedő ismét SNI-s diákoknak

Május 15-én, négy év kihagyás 
után, ismét megrendeztük a te-
rületi ki mit tud versenyt sajátos 

nevelési igényű tanulók számára a Sziget-
halmi Szent István Általános Iskola József 
Attila utcai telephelyén. 

Több mint hetven diák érkezett tanáraik 
kíséretében. Részt vettek a kiskunlacházi, 
ráckevei, dunavarsányi, dunaharaszti, szi-
getszentmiklósi és természetesen a sziget-
halmi iskolák speciális tagozatai is. Németh 
Leila igazgató asszony köszöntője után vál-
tozatos műsorszámokban mutatták meg te-
hetségüket a gyerekek: tánc, ének, vers- és 
prózamondás, sőt színészi képességeiket is 
megcsillogtatták. Egyéni és csoportos pro-
dukciók egyaránt színpadra kerültek. 

A színvonalas előadásokat háromtagú 
zsűri értékelte: Gulyás Rita, az EGYMI 
igazgatója, Horváth Zsolt, a szigethalmi 
Hegedüs Géza Városi Könyvtár vezetője, 
valamint Regényi Tiborné, aki húsz éve a 

rendezvény állandó zsűritagja és elkötele-
zett támogatója.  

A produkciók után, amíg a zsűri érté-
kelt, vendégül láttuk a diákokat és kísérői-
ket. A gyerekeknek alkalom nyílt ismerke-
désre, játékra, a pedagógusok pedig meg-
oszthatták egymással az elmúlt évek 
tapasztalatait. Jó volt újra találkozni. 

A nap fénypontja az eredményhirdetés 
volt. A színpadon bemutatott műsorszámo-
kat hosszú felkészülés előzte meg. Öröm 
volt látni a lelkesedést és izgalmat, amivel a 
gyerekek kiálltak társaik elé. Mindannyian 
képességeikhez mérten szerepeltek, ami el-
ismerésre méltó.  

Iskolánk tanulói remekül teljesítettek: a 
jelenet kategóriában 1., ének kategóriában 

3. helyezést értek el. Minden résztvevő ka-
pott ajándékot vagy nyereményt. 

A nap végére mindenki kellemesen el-
fáradt. A gyerekek arcán tükröződő izga-
tottság és elégedettség igazolta, hogy meg-

érte a sok felkészülés. Együtt izgultunk, 
örültünk minden sikernek! Ahogy igazga-
tónk is mondta: „Jövőre újra, ugyanitt!” 

Köszönjük a támogatást minden felké-
szítő tanárnak, iskolánk munkatársainak és 
mindenkinek, aki hozzájárult egy sikeres, 
szép nap lebonyolításához. Külön köszönet 
illeti dr. Pálos Annamáriát, a Szigetszent-

miklósi Tankerületi Központ igazgatóját, 
aki fővédnökként személyesen is megtisz-
telte jelenlétével az eseményt, valamint 
anyagi támogatást is nyújtott. 

Hrotkóné Szűcs Judit gyógypedagógus
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A játék, mint a lélek ideális állapota

Az ókori filozófusok fogalmazták 
meg először, hogy az ember termé-
szete szerint társas lény, aki csak 

közösségben tud igazán kiteljesedni. A kö-
zösség nemcsak védelmet és kereteket 
nyújt, hanem érzelmi biztonságot, fejlődési 
lehetőséget és identitást is. A társas kapcso-
latok révén tanuljuk meg, hogyan lehetünk 
jelen egymás számára: miként hallgassunk, 
fejezzük ki véleményünket, mutassunk em-
pátiát vagy álljunk ki magunkért. Ezek az 
alapvető emberi készségek már gyermek-
korban formálódnak – és a legtermészete-
sebben játék közben sajátíthatók el. 

A Szigethalmi Szent István Általános Is-
kolában ezért indítottuk el a társasklubot, 
amely játékos formában fejleszti a gyerekek 
közösségi, érzelmi és gondolkodási képessé-
geit. A 2024/25-ös tanév második félévétől 
havi rendszerességgel tartott alkalmakat Tóth 
Judit, a Halmi Társasjáték Klub játékmestere 
vezeti. Szakértelme és lelkesedése garantálja, 
hogy változatos, életkornak megfelelő társas-
játékokkal hozza közelebb egymáshoz a ta-
nulókat és a pedagógusokat – és segít nekik 
önmagukhoz is közelebb kerülni. 

A játék során a gyerekek észrevétlenül 
tanulnak meg kommunikálni, együttmű-
ködni, kompromisszumokat kötni, érvelni, 
sőt önmagukat képviselni. Mindezt olyan 
támogató, nyitott közegben, ahol a játéktér 
nemcsak szórakoztató, hanem terápiás ha-
tású is lehet. Lehetőséget ad arra, hogy 

napközben átélt élmények, érzések, gondo-
latok felszínre kerüljenek. 

A program szorosan kapcsolódik az 
SZMK egyik kiemelt küldetéséhez, amely a 
differenciált, élményalapú programok biz-
tosítását tűzte ki célul az iskolás korosztály 
számára. Ennek érdekében a társasklub kü-
lön időpontban várja a kis- és nagyiskolá-
sokat, igazodva a korosztályi igényekhez és 
játékszintekhez. 

A társasjáték egyúttal a gamifikáció 
eszköze is: ez a korszerű nevelési és oktatási 
módszer a játék elemeit – például a pont-
gyűjtést, szinteket, jutalmakat – építi be a 
tanulás folyamatába. A gamifikáció él-
ményszerűvé teszi az ismeretszerzést, nö-
veli a motivációt, és hozzájárul az önálló-
ság, a problémamegoldó képesség és az ön-
bizalom fejlődéséhez. Általános iskolai 
környezetben ez különösen hatékony, hi-
szen a gyermekek számára a játék nem csu-

pán szórakozás, hanem elsődleges tanulási 
forma is. 

A klub különlegessége, hogy nemcsak a 
gyerekeket szólítja meg, hanem lehetőséget 
teremt a generációk találkozására is. A szü-
lők, pedagógusok és diákok közös játéka 
erősíti a bizalmat, a kölcsönös megértést, és 
új típusú kapcsolódásokat alakít ki. Ezek-
ben a közös élményekben mindenki társas 
lényként vesz részt – kortól függetlenül. 

Az eddigi tapasztalatok rendkívül bizta-
tóak: a gyerekek örömmel jönnek, a pedagó-
gusok és szülők szívesen kapcsolódnak be, és 
értékes visszajelzéseket kapnak a gyerekek 
szociális működéséről. A pozitív fogadtatás 
hatására a jövőben tematikus társastáborokat 
is tervezünk, hogy még mélyebben merül-
hessünk el a közösségi játék élményében – 
együtt, mint igazi társas lények. 

Damak-Farkas Ágnes 
szülői munkaközösség

Tóth Tibor vers- és prózamondó verseny

Április 30-án ismét megrendeztük a 
már hagyománnyá vált Tóth Tibor 
vers- és prózamondó területi ver-

senyt a Szigethalmi Szent István Általános 
Iskolában. 

A résztvevők a környező városok álta-
lános iskoláiból érkeztek: Szigetszentmik-
lósról, Dunaharasztiból, Kiskunlacházáról, 
Ráckevéről, Szigetbecséről, Szigetcsépről, 
Dömsödről és Halásztelekről. Hosszú idő 
után 72 tanuló mutatta meg előadói tehet-
ségét. A versenyzők két korcsoportban in-
dultak: az 1–2. és a 3–4. osztályos diákok 
mezőnyében. A két zsűri tagjaira komoly 
feladat hárult, hiszen a vers, verses mese és 
próza kategóriákban kivétel nélkül tehetsé-
ges gyermekek szerepeltek. 

Iskolánkból két tanuló is szép ered-
ményt ért el: a verses mese kategóriában 
Tapodi Benedek, a 4.A osztályból I. helye-
zést, míg a vers kategóriában Stoffer Luca, 
a 4.B osztály tanulója III. helyezést szerzett. 

Köszönjük a zsűri tagjainak – Petyi Be-
átának, Domonkos Istvánnak, Földesi Zsa-
nettnek, Lőwey Zsuzsannának, Kovács 
Editnek és Vinczéné Tóth Ibolyának – a 
munkájukat. Hálásak vagyunk a felkészítő 

pedagógusoknak, valamint a József Attila 
utcai telephely valamennyi dolgozójának és 
tanárának a támogatásért. 

Bízunk benne, hogy a következő tanév-
ben újra találkozunk! 

Kalatovics Noémi
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Nyitvatartás:  
kedd és csütörtök: 10-18, szerda és péntek: 8-16, szombat: 9-13, 

vasárnap, hétfő: zárva

Könyvtári hírek

A tüdőszűrés helye: 
HEGEDÜS GÉZA VÁROSI KÖNYVTÁR 

(hátsó bejárat)
2315 Szigethalom, József Attila utca 59. 

A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA AJÁNLOTT VIZSGÁLAT!  
A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is ingyenes. 40 éves kor 
alatt, illetve foglalkozás-egészségügyi alkalmasság céljából a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az NEAK 
által országosan elrendelt összeg. Ebben az esetben postázzuk az eredményt egy felbélyegzett 
válaszboríték ellenében. A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik, postai befizetés vagy 
utalás módján. A 14-18 év közötti gyermekek szűrése nem végezhető, a belügyminiszter 102/2023 (XII. 
29.) BM rendelete, 18/1998. (VI. 3) NM rendelet módosítása alapján. A törvény által kötelezetteknek a 
vizsgálat természetesen ingyenes. 

Panasz nélkül is lehet beteg. 
A vizsgálat alkalmas a TBC, illetve sok más tüdőbetegség időben történő felismerésére! 

Kérjük, a vizsgálatra hozza magával TB kártyáját, lakcímkártyáját, személyi igazolványát, illetve 
ha van, az előző évi tüdőszűrő igazolást! 

Református Pulmonológiai Centrum Mobil Tüdőszűrő Szolgálat 

FELHÍVJUK 
A LAKOSSÁG FIGYELMÉT, 

hogy 

Szigethalom
város-, nagyközség-, községben 

2025. június 17. (keddtől) 
KIVÉVE: JÚLIUS 1. NAPJÁN NINCS SZŰRÉS! 

2025. július 3. (csütörtökig) 

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK! 
A vizsgálat ideje naponta: 

Hétfő 12.00 – 18.00 
Kedd 8.00 – 14.00 

Szerda 12.00 – 18.00 
Csütörtök 8.00 – 14.00 

Péntek 8.00 – 14.00 

Programjaink  
Mesekuckó június 14-én, szombaton 10 órakor: A Csengettyű 
Bábcsoport bemutatja A csillagszemű juhász című bábjátékát. A 
részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött, melyet a szigethal-
mi.konyvtar@gmail.com e-mail címre várunk.  
Könyvklub: június 12-én, csütörtökön 16.30-kor. 
Kisbogár zenés foglalkozás péntekenként 10 órakor.  
Kisbogár Zeneovi: június 7-én, szombaton 10 órakor. 
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Közösségi élmények a majálison

Tavaszi hangulat fogadta a kilátoga-
tókat Szigethalmon, ahol az idei 
majális a Városi Szabadidőköz-

pont fennállásának 20. évfordulója köré 
szerveződött. A „VSZK20” tematikájú 
rendezvény színes programkínálattal vár-
ta a családokat: játékos állomások, inter-
aktív feladatok és nyeremények tették em-
lékezetessé a napot. 

A színpadon a DanceLand TSE, a 
Danc Earth TSE és a Szenior Örömtánc 
csoport táncosai gondoskodtak a hangulat-
ról, a gyerekeket pedig bábszínház és zenés 
műsor szórakoztatta. A Közösségi Ponton 
szabadidős eszközöket – mint vízibicikli, 
SUP vagy kerékpár – próbálhattak ki az ér-
deklődők, míg a Dunaszigeten további él-
mények várták a látogatókat: sárkányhajó-
zás, indián kenu, állatsimogató, darts, hen-
na, kézműves foglalkozás és még sok más 
program. 

A nap zárásaként a Brass Show fúvós-
zenekar adott koncertet, mely méltó, ünne-
pi lezárása volt a Városi Szabadidőközpont 
20. születésnapját ünneplő majálisnak. 

Köszönjük mindenkinek, aki velünk 
ünnepelt, és külön köszönet illeti támoga-
tóinkat, akik hozzájárultak a nap sikeréhez: 
Összefogás Szigethalomért Egyesület, Nebu-
ló Közétkeztetési Intézmény, Hegedüs Géza 
Városi Könyvtár, Fehér Gém Üdülő, Közös-
ségi pont, Manópark, Sziklavári Sándor, 
Akácos Marika Étterem, Karám Vendéglő, 

Játszótéri fagyizó, Wolf Burger, Ifjúsági 
Élmény Tábor, Lasertag – Reich Ádám, 
Domonkos Dóra, Domonkos István, Papp 
Melinda, Szabó Péter, Lupsán Beáta, Nagy-
né Necz Julianna, Szabó Nikolett, Jakab 
Judit, Gregor Johanna, Kleineizel Ilona. 

VSZK 
Fotó: Sziklavári Sándor, Kind Yeti
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A tánc mindenkié!

SZIGET  
ZÁRSZERVIZ 

Ajtózárak, ablakvasalatok, erkélyajtók  
szakszerű javítása.  

Cseréje olcsón, garanciával! 

06-70-701-78-43 

Javítás vagy csere esetén a kiszállás  
ingyenes!   

www.szigetzarszerviz.hu

MEGOLDÁS SZERVIZ 
 és ALKATRÉSZBOLT  

LAKÁSÁN: mosógép, bojler, hűtő, tűzhely, mosogatógép, stb.,  
nagygépek javítása 

ÜZLETÜNKBEN: mikró, porszívó és más kisgépek javítása 

ALKATRÉSZ CSERÉNÉL 1 ÉV GARANCIA!  
JAVÍTÁS ESETÉN A KISZÁLLÁS INGYENES! 

Dunaharaszti, Bezerédi u. 58 – Somogyvári u. sarok.  
Telefon: 06-24/460-490 

Szszmiklós, Tököli u. 33. – Bajcsy-Zs. u. sarok. Telefon: 06-24/441-725 
Budapest, Pesterzsébet XX., Mártírok útja 218. – Temesvár u. sarok.  

Telefon: 06-1-285-3488, 06-30-950-1717. Nyitva tartás: H – P: 8.00-16.00 
Minőségi szolgáltatás, elérhető áron, már 34 éve!   

ww.megoldasszerviz.hu

Sziklavári Fotó

A szenior örömtánc kimondottan az 
idősödő korosztály számára kita-
lált, forradalmian új közösségi 

mozgásforma, kíméletes sporttevékenység, 
amelyhez nincs szükség sem táncpartnerre, 
sem előzetes tánctudásra. Olyan tevékeny-
ség, ahol nincs teljesítménykényszer – a cél 
az, hogy mindenki a saját képességei sze-
rint próbálja meg magából a legtöbbet ki-
hozni, figyelni, összpontosítani, és termé-
szetesen jól érezni magát. 

Mottónk: MOZGÁS – ÖRÖM – AGY-
TORNA 

Szigethalmon 2021 szeptemberében in-
dultak a foglalkozások nagy várakozással, 
sok érdeklődővel. Akkor még csak ismer-
kedtünk egymással és ezzel az új mozgás-
formával. A táncórákon kialakult jó han-
gulat, a sok közös élmény csodás közössé-
get épített. Csoportunk folyamatosan 
bővült, állandó tagjaink létszáma ma már 
50 fő felett van. Szívesen veszünk részt he-
lyi és országos programokon, illetve kap-
csolódunk azokhoz. 

A nemzetközi táncnapot, vagy más né-
ven a tánc világnapját április 29-én tartják, 

mely napon minden évben a világ minden-
féle táncát megünneplik. 

A tavalyi évhez hasonlóan, a tánc világ-
napja alkalmából idén is megrendeztük a 
Csepel-sziget és környékén működő cso-
portok tánctalálkozóját, társulva az orszá-
gosan meghirdetett programhoz. Az ese-
ményt Fáki László polgármester úr nyitotta 
meg. Közel 140 fő táncolt együtt a jobbnál-
jobb zenékre és koreográfiákra, melyeket 
hat oktatótársammal együtt mutattunk be 
és tanítottunk. Felemelő érzés volt Sziget-
halmon ennyi érdeklődő, lelkes táncossal 
együtt táncolni. Jó volt látni a különböző 
településekről érkezőket, ahogy örültek 
egymásnak, hiszen ők már korábban több 
közös programon is találkoztak. És ugyan-
csak jó volt látni az új ismeretségek kiala-
kulását, mert a tánc mellett hagytunk kellő 
időt beszélgetésre, ismerkedésre. Nagyon 
vidám, hangulatos délelőttöt töltöttünk 
együtt. Nem csak ilyen különleges alkal-
makkor, hanem az óráinkon is szívesen, 
örömmel vagyunk egymás társaságában. 

Aki kedvet érez és csatlakozna hozzánk, 
azt várjuk szeretettel a Városi Szabadidő-

központban (Szigethalom, Sport u. 4.) tar-
tott foglalkozásainkra, minden hétfőn 9:30 
és 11:00 órai kezdéssel. 

S hogy miért ajánlom ezt a mozgás-
formát? 

Mert észrevétlenül fejleszti az egyensú-
lyi és koordinációs készségeket, az orientá-
ciót, a jobb és bal agyfélteke közötti kap-
csolat összhangját. A koreográfiák egysze-
rűek, könnyen megjegyezhetők. Nem 
társastánc, hanem társasági tánc. A külön-
böző stílusú zenékhez könnyed tánclépések 
tartoznak, melyek átmozgatják az egész tes-
tet, kímélve az ízületeket. A résztvevők fog-
lalkozás közben átélhetik a zene és a tánco-
lás örömét, egyúttal a közösséghez tartozás 
jóleső érzését is. 

Érdemes kipróbálni! 
Szeretettel hívjuk és várjuk mindazo-

kat, akik szeretik a zenét, szeretnek táncol-
ni, és örömmel csatlakoznának egy sikeres 
közösséghez! 

 
Mermeze Klára 

szenior örömtánc-oktató 
06-70/387-4510 
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Óriási gyereknap a városban 

Óriás játékokkal, interaktív gyerek-
műsorokkal, változatos színpadi 
produkciókkal vártuk a családo-

kat a Városi Szabadidőközpont udvarán. 
A sportpályán óriás labirintus, óriás 

ugrálóvár, óriás Lego-Land és óriás bubo-
rékok színesítették a rendezvényt. Elláto-
gatott hozzánk a legkisebbek kedvenc me-
sefigurája, Bing nyuszi és barátja, Sula. 

Délután gólyalábas mutatványosok szóra-
koztatták a közönséget. A nap folyamán a 
helyi civil szervezetek és sportegyesületek 
táncoslábú csemetéi is színpadra léptek. 
Ropta a Sárga Óvoda Néptánc csoportja, a 
Fit Dance TSE és a DanceLand TSE. Ráa-
dásként az Álmok Bábszínháza társulat va-
rázsolta el a gyerekeket a mesék birodal-
mába. 

Az óriás gyereknap aktív részesei voltak 
az Összefogás Szigethalomért Egyesület, a 
Halmi Társasjáték Klub, a Hegedüs Géza 
Városi Könyvtár, Tarjányi Csilla mókás 
mozgásfejlesztő, a Szigethalmi Baba-Mama 
Klub, a C75.  

Köszönjük az együttműködést! Óriási 
buli volt! 
Fotó: Mardaras Tibor VSZK

SZTE túra a határon 

A szlovák testvérvárosi kapcsolatok 
ápolása érdekében a Szigethalmi 
Teljesítménytúrázók Egyesületé-

nek ajánlotta fel a városvezetés és a Városi 
Szabadidőközpont azt a lehetőséget, hogy 
túrát szervezhetünk Fülek közelében, 
melyhez testvérvárosunktól kapunk segít-
séget. Némi egyeztetés után a Füleki Túra-
egyesület készített számunkra programot. 
Ekkor szembesültünk azzal, hogy erre a 
napra már mi is szerveztünk egy egyesü-
leti túrát, ezért két csoportra oszlottunk. 

A Fülekre utazó csapattal 6 órakor in-
dultunk busszal a somoskőújfalui határát-
kelő felé. A határon átlépve, Sátorosbányán 
keresztülhaladva, Somoskő parkolójában 
találkoztunk két túravezetőnkkel, Ildikóval 
és Balázzsal. Nagyon kedvesen fogadtak 
minket, bár a széles korskálánk talán őket 
is meglepte. Két tanösvény bejárását aján-
lották. Elsőként a somoskői várat céloztuk 
meg. A tanösvényen haladva valóban érez-

hettük, hogy egyik lábunkkal Magyaror-
szágot, a másikkal Szlovákiát érintjük. Első 
pihenőnk a Krúdy-forrásnál volt, melynek 
vizét a csapat szinte kivétel nélkül megkós-
tolta. Enyhén emelkedő szerpentinen foly-
tattuk utunkat, ám a könnyű szakasz nem 
tartott örökké. Rövid, de annál keményebb 
emelkedők következtek, ahol gyakrabban 
álltunk meg pihenni. Balázs, a geopark 
munkatársa kihasználta az alkalmat, és él-
vezetes előadásokkal színesítette az utat. 
Láthattuk a Kőtengert, majd az egyedülálló 
Bazaltorgonákat, melyek különlegessége a 
kőzuhatagot utánzó formáció. A várhoz ér-
ve szomorúan tapasztaltuk, hogy az éppen 
nem látogatható. Kárpótlásul a vár előtti 
Petőfi-ligetet tekintettük meg, ahol az aradi 
vértanúk emlékműve, Petőfi kunyhója, vár-
makettek és egy harang található. Többen 
megjegyeztük, hogy Magyarország legna-
gyobb turistája, Petőfi Sándor szinte min-
denütt jelen van, amerre csak járunk. 

Visszaereszkedve a tanösvényen ismét 
két csoportra váltunk. Az egyik Ildikó ve-
zetésével visszasétált a buszhoz, míg a má-
sik Balázzsal a Macskalyuk tanösvénynek 
indult. Célunk a kőbánya és a Macskalyuk-
kilátó felkeresése volt. Itt újabb érdekes tör-
téneteket hallhattunk a macskakő elneve-
zéséről, a kilátóból pedig a somoskői és a 
salgói várat csodálhattuk meg. Innen visz-
szaindultunk a buszhoz, majd az ebéd hely-
színére utaztunk. Igazán megéheztünk a fi-
nom ebédre. 

Ha már átléptük a határt, Fülek sem 
maradhatott ki a programból. Bár a város-
nézésre kevés időnk maradt, a várat azért 
meglátogattuk. A legmagasabb pontjának 
megmászására már kevesen vállalkoztak. 
Fárasztó, de élményekben gazdag napot 
zártunk. Azonban még egy váratlan ka-
landban is részünk volt: a buszt súlymérés-
re állították meg. Már azon gondolkod-
tunk, hogy kisorsoljuk, kiket kell hátra 
hagynunk, amikor közölték, hogy belefé-
rünk a megengedett súlyhatárba. Innen 
már csak hazafelé vettük az irányt. Ha jól 
hallottam, aznap senkit sem kellett altatni.  

Megállapodtunk füleki útitársainkkal, 
hogy a Csepel-teljesítménytúrán és a 
Szent Iván-éji zsongás és bolyongás ren-
dezvényünkön mi látjuk vendégül őket. 
Reméljük, még sok közös kalandban lesz 
részünk! 

Krizsa István  Szigethalmi TE Sziklavári Fotó
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Nagy sikerrel lezajlott az első amatőr 
darts bajnokság Szigethalmon, a 
Barackos Bull Darts Club (BBDC) 

szervezésében május 31-én. Az esemény 
nemcsak sportesemény volt, hanem egy 
álom beteljesülése is, amit mi, a klub alapí-
tói, izgatottan és büszkén vártunk. 

A történetünk három baráttal és egyet-
len céllal indult: győzni! Hetente találkoz-
tunk egy nappaliban, ahol szenvedélyesen 
vetettük bele magunkat a darts világába. 
Ez a lelkesedés három éven keresztül tar-
tott, majd kinőttük a nappalit, és átköltöz-

tünk egy garázsba. Itt már három tábla, 
több játékos és egyre komolyabb tervek 
születtek. A hónapok múltával bővült a 
csapat, a lelkesedés nem lankadt, és végül 
elérkezett a nagy pillanat: megalakult a szi-
gethalmi Barackos Bull Darts Club. Alapító 
tagjaink – Burján Árpád (Árcsi), Kasza 
Norbert (Slimfit), Tóth Zoltán (TZ) és 
Sztrapkó Norbert (Apu) – elindítottak va-
lami igazán különlegeset. 

Mára már saját klubhelyiséggel rendel-
kezünk, ahol egész évben belső bajnokságot 
rendezünk a tagoknak. Azonban úgy érez-

tük, itt az ideje, hogy a darts szeretetét meg-
osszuk másokkal is. Ennek eredményeként 
született meg az ötlet: megrendezzük az első 
szigethalmi amatőr darts versenyt, amely 
minden lelkes játékos előtt nyitva áll. 

De, ami jó, azt nem szabad abbahagyni!  
A második verseny időpontja: szeptember 
13., szombat, amelynek helyszínét a Sziget-
halom Városi Szabadidőközpont (VSZK) 
biztosítja: ezúton is köszönjük a támogatást 
a város vezetésének és alapítótársunknak, 
a Szufla futóverseny atyjának, Sztrapkó 
Norbertnek, aki nélkül ez az esemény nem 
valósulhatott volna meg. 

A versenyt még több is követi majd – ok-
tóber 18-án és november 8-án, szombati na-
pokon ismét várjuk a darts szerelmeseit egy 
jó hangulatú, izgalmas megmérettetésre! 

Burján Árpád 
 

Az esemény részletei, versenykiírások 
elérhetőek itt: 
Facebook: Barackos Bull Darts Club 
E-mail: barackosbull@gmail.com 
Nevezés: Barackos Bull Amatőr Darts  
Verseny (Facebookon) 
Sztrapkó Norbert: 06-20-992-01-14 

Újra itt a nagy darts nap!
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CivilCivil  
 GálaGála

SZIGETHALOM, RÁKÓCZI U. 149. (PLACC)

www.placcszigethalom.hu

www.vszk.eu
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